



Газета «СПЕЦНАЗ РОССИИ» и журна...
11 минут назад

ПРАПОРЩИК СЕРГЕЙ ГЛУШАК НАГРАЖДЁН ОРДЕНОМ МУЖЕСТВА ПОСМЕРТНО. Брянская область.

В селе Гордеевка Брянской области проводили в последний путь земляка, прапорщика Сергея Александровича Глушака. Воин погиб в ходе специальной военной операции на территории Украины, где с честью исполнил свой воинский долг.

Указом Президента РФ за мужества и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга Сергей Глушак награжден орденом Мужества посмертно.

Траурная церемония состоялась в храме в честь Рождества Пресвятой Богородицы.

Под звуки Гимна России и выстрелы салютной группы Сергея Глушака предали земле.



Глушак Сергей Александрович (12.02.1987 - 17.07.2022)

Дата рождения: 12.02.1987

Дата смерти: 17.07.2022

Откуда: Брянская область, Гордеевский район, с. Гордеевка

Войсковая часть: 203-й отдельный железнодорожный батальон механизации

Звание: Прапорщик

Возраст: 35 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://voshod-surag.ru/society/2022/08/25/в-гордеевском-районе-брянской-област/>

<https://libryansk.ru/glushak-sergej-aleksandrovich/>

<https://libryansk.ru/glushak-sergej-aleksandrovich/>

Глушак Сергей Александрович
(12.02.1987 – 17.07.2022)

Глушак Сергей Александрович родился 12 февраля 1987 года в с. Гордеевка Брянской области. В 2004 году окончил Гордеевскую среднюю общеобразовательную школу и поступил в Санкт-Петербургский Национальный государственный университет физической культуры, спорта и здоровья.

С 2009 по 2010 год проходил военную службу в в/ч 46635 в г. Смоленск.

В 2011 году поступил на военную службу по контракту в в/ч 1. Смоленск на должность заместителя командира взвода, командира отделения. Служил в военной полиции военной комиссии в г. Брянск.

С 19 мая 2022 года и до последних дней своей жизни прапорщик Сергей Глушак – командир взвода механизации 203-го отдельного железнодорожного батальона механизации.

Был награжден медалью «За воинскую доблесть» – III степени, медалью «За отличие в военной службе» – III степени.

17 июля 2022 года Глушак Сергей Александрович, находясь в служебной командировке, погиб при исполнении служебного долга во время проведения специальной военной операции на территории Украины.

Указом Президента РФ за мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга, за боевые заслуги Сергей Глушак награжден орденом Мужества посмертно.

Погребен на местном кладбище в с. Гордеевка Брянской области.

Открыты мемориальной доской на здании Гордеевской школы состоялось 25 августа 2022 года.

Литература

— Вечная память героям // Брянский рабочий. — 2022. — 1 сентября (№ 34). — С. 9. — То же: Электронная библиотека БОУФБ: [сайт]. URL: http://lib.bylibryansk.ru/brw/brw/brw/brw/2022_34.pdf (дата обращения 17.12.2022).

— Памяти нашего земляка // Ударник (Гордеевский район). — 2022. — 29 июля (№ 29). — С. 7. — То же: Электронная библиотека БОУФБ: [сайт]. URL: http://lib.bylibryansk.ru/udarnik/udarnik/udarnik/2022_29.pdf (дата обращения 17.12.2022).

— Писательница И. Горюхина не унывает: герои в нашей памяти // И. Писательница // Ударник (Гордеевский район). — 2022. — 26 августа (№ 33). — С. 2. — То же: Электронная библиотека БОУФБ: [сайт]. URL: http://lib.bylibryansk.ru/ib/ir/ir/ir/ir/2022_33.pdf (дата обращения 06.12.2022).

https://vk.com/wall-48144384_555011

Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/4495>